

赵本山直言 2008 年铁定上春晚

搭档尚未确定



8月10日下午,赵本山新作30集农村题材电视剧《乡村爱情II》在辽宁开原开机,赵本山不再像第一部中那样做绿叶,而是亲自做起了导演。在谈到2008年春晚时,赵本山也明确表示肯定会上。

从客串演员变导演

《乡村爱情》由赵本山的本山传媒投拍,赵本山担任艺术总监,第一部在央视播出时收视反响很好,而赵本山、范伟在《乡村爱情》中也有短暂的客串演出。据记者了解,在此次开机的《乡村爱情II》中,赵本山不仅亲自当起了导演,还将继续出演王大拿,戏份也增加到20多集。谈到这个改变时,赵本山告诉记者:“这次不能算是客串,应该说是主演了,不过,整个故事还会围绕着第一部中大家熟悉的几个主角展开。”

北京不适合艺术创作

《乡村爱情II》仍旧在赵本山的家乡辽宁开原拍摄,“这也是宣传家乡的一个手段,毕竟在央视播出。”谈到家乡,赵本山也

坦言,自己并不喜欢在北京这样的大城市生活,“对于艺术创作来说,北京的氛围太浮躁,我需要距离生活很近,才觉得自在。”

春晚一定会上

日前,一年一度的央视春晚总导演也再次开始招标,赵本山上不上春晚又成了媒体关注的焦点。“赵老师,您2008年上春晚吗?”“我能不上吗?”赵本山用反问的方式给出了肯定的回答。

赵本山告诉记者,自己肯定会继续参加2008年的春晚,但是目前还要忙自己的电视剧,具体的创作要到国庆节之后才开始。对于搭档问题,赵本山表示现在还没有确定。

由于2008年是奥运年,因此春晚的策划都围绕着奥运展开,赵本山会不会也有这方面的考虑?赵本山表示,就怕主题一窝蜂,春晚最大的主题永远是快乐,老百姓就是想笑一笑,自己肯定永远不会离开快乐的主题。(雷丹)

大运会 中国柔道名将领衔 目标3金

新华社曼谷8月12日电(记者吴陈)参加第24届大运会柔道比赛的中国军团由世界冠军佟文领衔,目标是在本届大运会上摘得3枚金牌,领队苏长来表示很有信心实现目标。

全国大学生体育协会跆拳道分会秘书长苏长来说,中国柔道和跆拳道在本届大运会上的金牌目标是“保三争四”,因为吴静钰缺席大运会,完全由年轻队员参赛的跆拳道项目夺冠希望十分渺茫,因此压力全部落在柔道项目上。

苏长来介绍说,2005年柔道世锦赛、多哈亚运会双料冠军佟文在女子78公斤级以上,多哈亚运会冠军刘欢缘在无差别级,由她们领衔的女子团体比赛有夺金把握。

本届大运会柔道比赛,共设包括男、女团体在内18个项目的比赛。中国共派出6名女队员、7名男队员参加其中16个项目的比赛,缺席女子52公斤级和63公斤级的比赛。佟文将于8月13日,也就是柔道项目比赛首日亮相。

苏长来说,柔道技术动作相对复杂,因此目前在国内高校中的普及率相对较低。希望高水平的队伍在本届大运会上的表现能够带动大学柔道运动的开展,利用世界大运会冠军的示范作用带动一批年轻人投身这项运动,逐步实现专业体育向学校体育的过渡。



中国选手进入 皮划艇世锦赛决赛

8月11日,中国选手黄少坤(左)/马杰杰在比赛中。当日,在德国杜伊斯堡举行的2007年皮划艇世锦赛男子200米双人划艇半决赛中,黄少坤/马杰杰获得第二名,顺利进入决赛。

新华社记者 徐金泉 摄



“篮协杯” 篮球赛落幕

8月9日,我市的篮球爱好者在球场挥汗比赛。当天晚上,我市青少年体育俱乐部篮球协会首届“篮协杯”比赛在湘江体育运动中心落幕,参赛的13支篮球队经历了酷暑的考验,展现了我市篮球爱好者的风采。 记者 李国庆 摄

首次当导演 就获高票房

周杰伦连称“很意外”

对音乐很自信的周杰伦没想到自己首次当导演居然也能如此成功,记者获悉,截至8月9日,周杰伦自编自导自演的电影处女作《不能说的秘密》在内地票房突破2600万,成为年内最抢眼的国产片。对于取得这个成绩,周董惊讶之余也赶到北京,亲自答谢歌迷、影迷以及发行方、院线、媒体的支持,还随身带来了“厚礼”,将《不能说的秘密》中男女主角穿过的校服,赠送给影迷。

对于2600万的票房,周杰伦连称“很意外”,在他看来,一部文艺片票房能达到1000万就不错了,没想到这个数字在内地公映的前三天就被打破了,一周的时候更是达到了2000万的惊人成绩。“这个电影对我来说很重要,就像是自己的孩子一样,从出生到长大。就像我做第一张唱片时一样,非常意外,销量吓了我一跳,本想着《不能说的秘密》能过1000万我就很满足了,但没想到3天就达到了预期。”周杰伦说,做电影导演是自己一直以来的梦想,能在30岁之前完成并且被大家认可,他实在是心满意足而且感激不已。(北青)

“快男”为奥运宣传文明排队

俞灏明刘洲成马雪阳成“文明天使”

俞灏明



8月11日是北京市第七个“排队推动日”,《快乐男声》的3位人气选手俞灏明、刘洲成和马雪阳以“文明天使”的身份出现在面包新语望京嘉茂店,引导顾客有序排队、文明购物。未想大批闻讯而至的粉丝将现场围堵得水泄不通,现场秩序险些失控。

俞灏明、刘洲成和马雪阳受邀成为本月排队日“文明天使”,而他们8月11日的主要任务是在店内维持顾客购物和排队的秩序,并接受简单的培训,为顾客挑选商品。各路粉丝在得知这个消息之后,早早地赶到现场排队等候。眼看围观的人越来越多,主办方不得不加派人手进行疏导。在一个小时的活动过程中,粉丝们的尖叫声不绝于耳。3位“快男”面对近乎失控的场面,无奈地说:“我们今天的目的是呼吁大家文明礼让,但粉丝们的热情实在是超乎我们的想象。希望大家在日常生活中能够提高有序排队的意识,将文明排队作为一种生活习惯坚持下去。”

(朱雅清)

奥运年选秀节目停办?

主办方:停办一年损失一亿元

近日有消息传出,为了避让2008北京奥运会,明年将没有选秀节目可看!这一消息是否属实?记者随后对各方进行了采访。从反馈的信息来看,国家广电总局对这一说法没有表态,各个卫视的选秀节目也表示没有接到这样的通知。而根据近年选秀节目的收益,如果这些选秀节目停办一年的话,主办方将会损失一亿左右的收入。

知情人:选秀节目明年停办

今年的《快乐男声》、《加油!好男儿》等选秀节目已经落幕,但网上近日却传出爆炸消息。有消息灵通人士透露,2008北京奥运会,来自全世界的体坛健儿将汇聚北京,全世界所有的目光都将聚焦北京,奥运将是明年的主题。而在奥运会开始之前的整个6月,还有欧洲杯足球赛举办,因此明年的真人秀节目都将暂停。

东方卫视 “好男儿”变身“灰姑娘”

东方卫视选秀节目《加油!好男儿》缔造人之一秋林在接受记者采访时表示:“目前还没有接到任何不办选秀的通知,明年选秀的相关计划暂时没有递交,但奥运会肯定是要考虑的一个重大因素,现在到底

办不办不是很确定。”东方卫视另一位工作人员却告诉记者,东方卫视明年还是会举办选秀节目的,但不会是“好男儿”,而是叫《加油,灰姑娘》,是一档以女孩子为主的选美活动,这样一来,东方卫视就有了“好男儿”和“灰姑娘”两张选秀品牌。

湖南卫视 现在一切都是未知数

湖南卫视所属天娱公司宣传人员表示,选秀停办的传言有所耳闻,但是并没有接到通知。明年到底是搞“快男”还是“超女”?该工作人员称:“现在什么都还是未知数,目前主要是把‘快男’的全国巡回演唱会做好。”

重庆卫视 明年继续“心动”

重庆卫视选秀节目《第一次心动》去年开办之日,就打着连办三届的口号,到明年刚好是第三年。“心动”明年是否会继续办下去?重庆卫视何台长在接受记者采访时明确表示:“明年肯定会办,还会加入一些奥运元素!停办传言我们没有听说,而总局也没有这方面的指示,所以我们的活动肯定会延续下去!”

浙江卫视 “真男孩”就是为奥运而办

浙江卫视《梦想奥运真男孩》一直打着

奥运的旗号,该节目工作人员向记者透露,节目本身就是为奥运而办的,节目里选出的24位男选手,都曾获各大体育赛事奖项,而且奥运冠军田亮还是“总教头”,这些都是非常适合明年奥运年的节目元素。总之,明年节目肯定会做得更好看。

选秀节目利润惊人 停办一年损失一亿元

国家广电总局发展研究中心日前曾发布报告,首次对3年以来国内选秀节目创造的巨大经济效益给予正面肯定。中国社科院2006年初发表的文化蓝皮书也认为,“超女”各利益方直接总收益高达7.66亿元,商业价值超过20亿元。《加油!好男儿》节目制作商通过该节目的冠名收入达3000多万元,贴片广告收入达到2000万元,短信收入约425万元。加上其衍生产品,节目收益8.205亿元,品牌商业价值高达21.59亿元。

江苏卫视主办的《绝对唱响》总收入达到一个亿。湖南广电局局长魏文彬曾表示,“快男”今年也收入一亿元。如果广电总局要求明年停办选秀节目的话,各选秀主办方将损失一亿元左右的收入。

(张晓禾)